STANDARDELE MINIMALE NECESARE ȘI OBLIGATORII 
PENTRU CONFERIREA TITLURILOR DE ASISTENT UNIVERSITAR PE PERIOADĂ DETERMINATĂ, RESPECTIV DE ASISTENT DE CERCETARE PE PERIOADĂ DETERMINATĂ, LA FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI DE ADMINISTRARE A AFACERILOR DIN UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA

La Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din Universitatea de Vest din Timișoara standardele minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior sunt corelate cu cerințele naționale privind standardele minimale necesare şi obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior, reglementate prin Ordinul Ministrului Educaţiei Naţionale şi Cercetării Știinţifice nr. 6.129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare şi obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calităţii de conducător de doctorat şi a atestatului de abilitare din 20.12.2016, Anexa nr. 27 (Comisia de Ştiinţe Economice și Administrarea Afacerilor).
Candidatul pentru titlul de asistent universitar pe perioadă determinată, precum și candidatul pentru titlul de asistent de cercetare pe perioadă determinată, trebuie să aibă statutul de student-doctorand, sau să dețină titlul științific de doctor în domeniul postului scos la concurs.
Pentru asistent universitar pe perioadă determinată, precum și pentru asistent de cercetare pe perioadă determinată, nu există standarde minimale, necesare și obligatorii, specifice Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor. 
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